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FZO
Aussen-Zahnradpumpen für Nutzfahrzeuge 
Pompes à grenages externe pour véhicules utilitaires
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 FZ0 15 FZ0 36 FZ0 65

FZ0 22 FZ0 43 FZ0 90

FZ0 27 FZ0 57 FZ0 110
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Kupplungssatz UNI Pumpe UNI PTO
Kit d’accouplement pompe UNI; prise de force UNI

198KPP02000

Ausgang 
Sortie

Schraube Nr. 3 /  Boulon Nr. 3 

Eingang 
Entrée

21 UNI 222

200 FZ0 XXX X O
Bestell-Code / Code de commande

21 UNI 222

Drehrichtung / Sens de rotation
D = rechts / à droite
S = links / à gauche

Verdrängung / déplacement

Typ / type

Zahnradpumpe / pompe à grenages

Spezifikationen und technisch Daten / Spécifications et données techniques

 Typ Drehrichtung   Drehrichtung Verdrängung A B C D Gewicht
  rechts links    Eingang Ausgang
 Type Sens de rotation Sens de rotation Déplacement   Entrée Sortie Poids
  droite gauche

 FZ0 15  200FZ0015D0  200FZ0015S0  15  96.5  142.5  3/4" G  1/2" G  8.4
 FZ0 22  200FZ0022D0 200FZ0022S0  22  99.5  147.5  3/4" G  1/2" G  8.9
 FZ0 27  200FZ0027D0  200FZ0027S0  27  105.0  152.5  3/4" G   1/2" G  9.0
 FZ0 36  200FZ0036D0  200FZ0036S0  36  101.5  157.5  3/4" G  1/2" G  9.1
 FZ0 43 200FZ0043D0  200FZ0043S0  43  104.5  162.5  1" G  3/4" G  10.2
 FZ0 57  200FZ0057D0  200FZ0057S0  57  111.5  172.5  1" G  3/4" G  11.1
 FZ0 65  200FZ0065D0  200FZ0065S0  65  116.5  177.5  1" G  3/4" G  11.5
 FZ0 90  200FZ0090D0  200FZ0090S0  84  126.0  192.5  1" ¼ G  1" G  12.6
 FZ0 110  200FZ0110D0  200FZ0110S0  105  138.0  204.5  1" ¼ G  1" G  13.7

Druckplatten-Bausatz Code 20601800000   Kompletter Dichtungssatz Code 219001000000
Kit de plaques de pression code 20601800000  Jeu de joints complet code 219001000000
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FZO Zahnradpumpe / Pompe à grenages
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DIN 5462 SE

Diagramme / Diagrammes

Leistungsaufnahme
Puissance absorbée

Volumetrischer Wirkungsgrad
Rendement volumétrique

Leistung
Capacité

Antriebsdrehmoment
Couple d’entraînement

Die obrigen Angaben beziehen sich auf den Öltyp ISO VG 46 AT 50 °C ( √ = 30 cSt)
Les sonnées ci-dessus se réfèrent au type d’huile ISO VG 46 AT 50 °C ( √ = 30 cSt)

DIN 5462 SE

  FZ0  FZ0  FZ0  FZ0  FZ0  FZ0  FZ0  FZ0  FZ0
  15 22 27 36 43 57 65 90 110

 Verdrängung  Vg cm³/n 15 22 27 36 43 57 65 84 105  
 Déplacement
 Druck im Dauerbetrieb  P1  315 305 300 300 280 240 220 210 180  
 Pression en fonctionnement continu
 Druck bei intermitteierendem Betrieb 30 s  P2 bar 340 330 325 325 305 265 240 230 200  
 Pression de fonctionnement intermittent max
 Spitzendruck ≤ 0.1 s P3 bar 450 450 450 450 400 380 350 300 250  
 Pression de pic
 Intermittierende Geschwindigkeit (max) P ≤ n3 n/min 4000 4000 3500 3500 3500 3500 3500 3500 3000  
 Vitesse intermittent (max) 20 bar
 Dauerdrehzahl ≤ P1 n1 n/min 2500 2500 2200 2200 2200 2000 1800 1500 1500  
 Vitesse continue
 Intermittierende Geschwindigkeit (min)  ≤ P2x0.5 n4 n/min 450 450 350 350 350 300 300 300 300 
 Vitesse intermittent (min) max 30 s
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DIN 5462 SE

200 FZ0 XXX X S
Bestell-Code / Code de commande

DIN 5462 SE

Drehrichtung / Sens de rotation
D = rechts / à droite
S = links / à gauche

Verdrängung / déplacement

Typ / type

Zahnradpumpe / pompe à grenages

6 IPH si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo.
I dati ivi riportati non sono vincolanti.

IPH reserves the right to modify the technical data listed without notice, the aforementioned data are not binding.

 FZ0 15 FZ0 36 FZ0 65

FZ0 22 FZ0 43 FZ0 90

FZ0 27 FZ0 57 FZ0 110

KIT RASAMENTI / THRUST PLATES KIT  CODICE / CODE 20601800000 KIT GUARNIZIONI COMPLETO / COMPLETE SEALS KIT  CODICE / CODE 21900900000

CARATTERISTICHE E DATI TECNICI / SPECIFICATIONS AND TECHNICAL DATA

TIPO

TYPE

CODICE / CODE
CILINDRATA

DISPLACEMENT
cm3/rev.

A
mm

B
mm

C
ASPIRAZIONE

INLET

D
MANDATA

OUTLET

PESO

WEIGHT
kg

ROTAZIONE DESTRA

CLOCKWISE ROT.

ROTAZIONE SINISTRA

ANTICLOCKWISE ROT.

FZ0 15 200FZ0015DS 200FZ0015SS 15 123 169 3/4’’ G 1/2’’ G 10.8

FZ0 22 200FZ0022DS 200FZ0022SS 22 126 174 3/4’’ G 1/2’’ G 11.3

FZ0 27 200FZ0027DS 200FZ0027SS 27 125 179 3/4’’ G 1/2’’ G 11.5

FZ0 36 200FZ0036DS 200FZ0036SS 36 128 184 3/4’’ G 1/2’’ G 12

FZ0 43 200FZ0043DS 200FZ0043SS 43 131 189 1’’ G 3/4’’ G 12.4

FZ0 57 200FZ0057DS 200FZ0057SS 57 138 199 1’’ G 3/4’’ G 13.2

FZ0 65 200FZ0065DS 200FZ0065SS 65 143 204 1’’ G 3/4’’ G 13.7

FZ0 90 200FZ0090DS 200FZ0090SS 84 152.5 219 1” ¼ G 1’’ G 14.7

FZ0 110 200FZ0110DS 200FZ0110SS 105 164.5 231 1” ¼ G 1’’ G 16.5
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Per la scelta dei raccordi orientabili vedi pag. 212-213 / For the selection of adjustable fittings see page 212-213

• A richiesta possono essere fornite le pompe ad ingranaggi con le guarnizioni HNBR per climi freddi (-40 °C).
• On request our gear pumps may be supplied with HNBR seals for cold climates (-40 °C).

Kupplungssatz UNI Pumpe UNI PTO
Kit d’accouplement pompe UNI; prise de force UNI

198KPP04000

Ausgang 
Sortie

Schraube Nr. 3 
Boulon Nr. 3 

Eingang 
Entrée

Spezifikationen und technisch Daten / Spécifications et données techniques

 Typ Drehrichtung   Drehrichtung Verdrängung A B C D Gewicht
  rechts links    Eingang Ausgang
 Type Sens de rotation Sens de rotation Déplacement   Entrée Sortie Poids
  droite gauche

 FZ0 15  200FZ0015DS  200FZ0015SS  15  123.0  169  3/4" G  1/2" G  10.8
 FZ0 22  200FZ0022DS  200FZ0022SS  22  126.0  174  3/4" G  1/2" G  11.3
 FZ0 27  200FZ0027DS  200FZ0027SS  27  125.0  179  3/4" G  1/2" G  11.5
 FZ0 36  200FZ0036DS  200FZ0036SS  36 128.0  184  3/4’’ G  1/2" G  12.0
 FZ0 43  200FZ0043DS  200FZ0043SS  43  131.0  189  1" G  3/4"G  12.4
 FZ0 57  200FZ0057DS  200FZ0057SS  57  138.0  199  1" G  3/4" G  13.2
 FZ0 65  200FZ0065DS  200FZ0065SS  65  143.0  204  1" G  3/4" G  13.7
 FZ0 90  200FZ0090DS  200FZ0090SS  84  152.5  219  1 ¼" G  1" G  14.7
 FZ0 110  200FZ0110DS  200FZ0110SS  105  164.5  231  1 ¼" G  1" G  16.5

Druckplatten-Bausatz Code 20601800000   Kompletter Dichtungssatz Code 21900900000
Kit de plaques de pression code 20601800000  Jeu de joints complet code 21900900000
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FZO Zahnradpumpe / Pompe à grenages
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DIN 5462 SE

Diagramme / Diagrammes

Leistungsaufnahme
Puissance absorbée

Volumetrischer Wirkungsgrad
Rendement volumétrique

Leistung
Capacité

Antriebsdrehmoment
Couple d’entraînement

Die obrigen Angaben beziehen sich auf den Öltyp ISO VG 46 AT 50 °C ( √ = 30 cSt)
Les sonnées ci-dessus se réfèrent au type d’huile ISO VG 46 AT 50 °C ( √ = 30 cSt)

DIN 5462 SE

  FZ0  FZ0  FZ0  FZ0  FZ0  FZ0  FZ0  FZ0  FZ0
  15 22 27 36 43 57 65 90 110

 Verdrängung  Vg cm³/n 15 22 27 36 43 57 65 84 105  
 Déplacement
 Druck im Dauerbetrieb  P1  315 305 300 300 280 240 220 210 180  
 Pression en fonctionnement continu
 Druck bei intermitteierendem Betrieb 30 s  P2 bar 340 330 325 325 305 265 240 230 200  
 Pression de fonctionnement intermittent max
 Spitzendruck ≤ 0.1 s P3 bar 450 450 450 450 400 380 350 300 250  
 Pression de pic
 Intermittierende Geschwindigkeit (max) P ≤ n3 n/min 4000 4000 3500 3500 3500 3500 3500 3500 3000  
 Vitesse intermittent (max) 20 bar
 Dauerdrehzahl ≤ P1 n1 n/min 2500 2500 2200 2200 2200 2000 1800 1500 1500  
 Vitesse continue
 Intermittierende Geschwindigkeit (min)  ≤ P2x0.5 n4 n/min 450 450 350 350 350 300 300 300 300 
 Vitesse intermittent (min) max 30 s


